



Проект «Следователь СК России» продолжает следователь Западнодвинского межрайонного следственного отдела следственного управления майор юстиции Роман Александров



Роман Александров окончил Тверской государственный университет в 2006 году и решил свою жизнь связать с органами следствия. Сразу после университета был назначен на должность следователя Кашинской межрайонной прокуратуры. Первые месяцы работы в должности следователя были сложными, что было связано с отсутствием опыта в следственной работе, но благодаря помощи экспертов - криминалистов и судебно-медицинских экспертов, которые делились с Романом своими познаниями, он быстро овладел навыками проведения следственных действий. Также помощь в работе начинающему следователю оказывал следователь – наставник, который помогал в проведении допросов, в налаживании психологического контакта с подозреваемыми.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Затем Роман Александров перешел на должность следователя Ржевского межрайонного следственного отдела, в котором проработал до 2012 года, после чего был назначен на должность следователя Торопецкого межрайонного следственного отдела, сейчас проходит службу в Западнодвинском МСО СУ СК России по Тверской области.

Быть следователем Следственного комитета для Романа - это такая профессия, суть которой сначала не поймешь, пока на себе все не испытаешь. Сейчас другой жизни он уже не представляет. Будучи уже опытным и зрелым следователем Александров помогает, как и ему в свое время, «молодым» следователям в расследовании уголовных дел.

Как говорит Роман Александров: «Пока сам не станешь следователем не поймешь, что представляет из себя эта профессия. О сделанном в жизни выборе, не жалею».

26 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1485322>